
      Повідомлення про проведення конкурсу з відбору суб’єктів аудиторської діяльності,  

які можуть бути призначені для надання послуг з обов’язкового аудиту 

фінансової звітності ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР» 

 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР З 

ОБСЛУГОВУВАННЯ ДОГОВОРІВ НА ФІНАНСОВИЙ РИНКАХ»  (надалі – ПАТ 

«РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР») – небанківська фінансова установа, яка здійснює професійну 

діяльність на ринках капіталу – клірингову діяльність, розташоване за адресою: м. Київ, вул. 

Тропініна 7-Г, ідентифікаційний код юридичної особи 35917889, e-mail: 

goncharova@settlement.com.ua, телефон: (044) 585-42-40 (вн. 1042), моб. (050) 355-10-20, 

повідомляє про проведення конкурсу та запрошує суб’єктів аудиторської діяльності до участі 

у конкурсі з відбору суб’єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для 

надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ 

ЦЕНТР» (далі – Конкурс).  

ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР» зацікавлений у співпраці на період від одного до 

трьох років (в залежності від внутрішніх можливостей суб’єкта аудиторської діяльності), 

починаючи з аудиту фінансової звітності за 2022 рік. 

До Конкурсу запрошуються суб’єкти аудиторської діяльності, які відповідають 

критеріям відбору, встановленим розділом 3 Порядку проведення конкурсу з відбору суб’єктів 

аудиторської діяльності для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності ПАТ 

«Розрахунковий центр» (далі – Порядок), включені до Реєстру аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності, зокрема до Розділу «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають 

право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять 

суспільний інтерес». 

Порядок розміщений на сайті ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР» за посиланням 

https://settlement.com.ua/pro-bank/disclosure.html у розділі «Внутрішні документи». 

 

Суб’єктам аудиторської діяльності, які виявили бажання взяти участь у Конкурсі, 

безкоштовно надається Тендерна документація ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР».  

Тендерну документацію ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР» можна отримати на 

вебсайті ПАТ «Розрахунковий центр» за адресою: https://settlement.com.ua. 

  

Завдання з обов’язкового аудиту фінансової звітності ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ 

ЦЕНТР» включає отримання таких аудиторських послуг:  

- ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР» є дочірньою структурою Національного банку 

України та зобов’язаний подати до Національного банку України у строк до 12 лютого року, 

наступного за звітним, проект своєї фінансової звітності (окремої або консолідованої за 

наявності), окрема інформація (за статтями: грошові кошти та їх еквіваленти, кошти в інших 

банках, цінні папери, гудвіл, основні засоби та нематеріальні активи) якого повинна бути 

підтверджена аудитором; 

- обов’язковий аудит фінансової звітності (окремої та консолідованої за наявності) та 

іншої інформації, що стосується фінансово-господарської діяльності ПАТ 

«РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР» (у тому числі звіту про управління, який складається 

відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні»), який буде проведений відповідно до Міжнародних Стандартів Аудиту (МСА), 

Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та вимог 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку – регулятора, який здійснює нагляд 

за діяльністю ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР», зокрема, Вимог до інформації, що 

стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих 

товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового 

ринку, затверджених рішенням НКЦПФР від 22.07.2021 № 555; 

 



- перевірка звіту про корпоративне управління, який складається ПАТ 

«РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР», та висловлення думки аудитора, що вимагається Законом 

України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки».  

 

Деталізоване викладення критеріїв відбору суб’єктів аудиторської діяльності                             

встановлено розділом 3 Порядку. 

 

Для участі в конкурсі суб’єкт аудиторської діяльності направляє до ПАТ 

«РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР» (контактній особі) в електронному вигляді наступні 

документи/інформацію: 

1) загальну інформацію про суб’єкта аудиторської діяльності та досвід здійснення 

аудиту фінансової звітності та надання інших аудиторських послуг в Україні щонайменше за 

останні 5 років (із зазначенням виду послуг та назв фінансових установ, яким надавались такі 

послуги); 

2) комерційну пропозицію, що містить інформацію про вартість послуг суб’єкта 

аудиторської діяльності (комерційна пропозиція може містити ціну послуг з урахуванням 

укладання контракту на строк від 1 до 3 років, починаючи з аудиту фінансової звітності за 

2022 рік), а також прогнозовані строки виконання завдання з обов’язкового аудиту фінансової 

звітності; 

3) інформацію/документи, що підтверджують відповідність суб’єкта аудиторської 

діяльності критеріям відбору, встановленим розділом 3 Порядку; 

4) інформацію щодо результатів контролю якості аудиторських послуг. 

 

Зазначені вище документи/інформація за запитом ПАТ «РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР» 

направляється додатково в паперовому вигляді. 

 

Комітет з питань аудиту та управління ризиками Наглядової ради ПАТ 

«РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР» має право запитувати надання додаткової 

інформації/документів, що є необхідними для прийняття рішення за результатами проведення 

Конкурсу. 

Документи, що надійшли після встановленого строку або не в повному обсязі, не  

розглядатимуться. 

 

СПОСІБ ТА СТРОКИ ПОДАННЯ КОНКУРСНИХ ПРОПОЗИЦІЙ:   

Конкурсні пропозиції приймаються з 23 травня 2022 року по 22 червня 2022 року 

включно в паперовому вигляді на адресу: 04107, м. Київ, вул. Тропініна, 7-Г та/або у вигляді 

електронних документів у форматі *.pdf, які надсилаються на електронну пошту контактної 

особи.  

Конкурсні пропозиції подаються за підписом уповноваженої особи суб’єкта 

аудиторської діяльності. Копії документів, що подаються у складі конкурсної документації у 

паперовій формі, повинні бути засвідчені підписом уповноваженої особи та печаткою суб’єкта 

аудиторської діяльності (за наявності). 

Контактна особа: начальник служби внутрішнього аудиту Гончарова Юлія Андріївна,  

тел.: (044) 585-42-40 (вн. 1042), моб. тел.: (050) 355-10-20, документи надсилати на електронну 

пошту: goncharova@settlement.com.ua.  

 

 


